
Παίρνουμε όλοι μέρος στο συλλαλητήριο, τη Δευτέρα 27 Δεκέμβρη στις 17:00,
στην Πλατεία Καπνεργάτη

Την τελευταία εβδομάδα ζήσαμε στην πόλη μας τη βαρβαρότητα από την κυβέρνηση και την “Energean”,
με τα ΜΑΤ να προσπαθούν να επιβάλλουν συνθήκες γαλέρας στους εργαζόμενους στα Πετρέλαια.

Ζήσαμε άμεσα τους κινδύνους για την ασφάλεια των εργαζομένων, των εγκαταστάσεων και του
περιβάλλοντος, από την “τυφλή” στάση τόσο της εργοδοσίας όσο και των δυνάμεων καταστολής.

Ζήσαμε την αποφασιστικότητα των συναδέλφων να μην παραδώσουν όσα κατακτήθηκαν με αγώνες από
τις προηγούμενες γενιές.

Ζήσαμε την αλληλεγγύη, από δεκάδες σωματεία και χιλιάδες εργαζόμενους σε όλη την Ελλάδα, στα
δίκαια αιτήματα των συναδέλφων.

Η επίθεση στους μισθούς και τα δικαιώματα των εργαζομένων στα Πετρέλαια είναι μέρος της επίθεσης
που δεχόμαστε όλοι οι εργαζόμενοι στην Καβάλα. Γίνεται λίγους μήνες μετά την απόλυση των
εργαζομένων στη Βιομηχανία Φωσφορικών Λιπασμάτων. Την ίδια στιγμή που ξεχαρβαλώνονται οι
εργασιακές σχέσεις και το οκτάωρο σ’ όλους τους εργαζόμενους με το νόμο “Χατζηδάκη”.
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Την ώρα που οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι παίρνουν ζεστό χρήμα από την κυβέρνηση και την
Ευρωπαϊκή Ένωση για να αυξήσουν την κερδοφορία τους, όχι μόνο οι εργάτες, αλλά ολόκληρος ο λαός
της Καβάλας καταδικάζεται στη φτώχεια και τη μιζέρια.

Οι αγρότες και οι αυτοαπασχολούμενοι επαγγελματίες που προσπαθούν να επιβιώσουν σε ένα περιβάλλον
όπου το μεγάλο ψάρι τρώει το μικρό, είναι αντιμέτωποι με την πτώση του τζίρου, την αύξηση της τιμής
της ενέργειας, την υψηλή φορολογία, τα συσσωρευμένα χρέη.

Οι συνταξιούχοι βλέπουν τις περικοπές στις συντάξεις τους να συρρικνώνουν το εισόδημά τους και οι νέοι
και οι νέες, οι άνεργοι, να υπονομεύεται το μέλλον και τα όνειρά τους.

Είτε στην οικονομική κρίση είτε στην ανάπτυξή τους, ο λαός γίνεται φτωχότερος και μια χούφτα
“επενδυτές” πλουσιότεροι.

Γι’ αυτό ο αγώνας των εργαζομένων στα Πετρέλαια είναι αγώνας όλων μας!

Καμιά απόλυση!

Καμιά διαθεσιμότητα!

Καμιά αλλαγή εργασιακών σχέσεων προς το χειρότερο!

Καμιά δικαστική δίωξη στους αγωνιστές εργάτες!

Κάτω τα χέρια από τα σωματεία!

Φορείς που καλούν στην κινητοποίηση:

Σωματείο Εργαζομένων στην Καβάλα Οil

Σωματείο Εργαζομένων στην Βιομηχανία Φωσφορικών Λιπασμάτων

Σωματείο Εμποροϋπαλλήλων και Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ν. Καβάλας

Σωματείο Οικοδόμων Καβάλας

Συνδικάτο Εργαζομένων στον Επισιτισμό Τουρισμό ΠΕ Καβάλας Θάσου

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Καβάλας

Ένωση Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Ν. Καβάλας

Σωματείο Εργαζομένων 6ου ΕΚΑΒ Καβάλας

ΑΔΕΔΥ Νομαρχιακό Τμήμα Ν. Καβάλας

Εμπορικός Σύλλογος Καβάλας

Επιτροπή Ειρήνης Καβάλας

Ομοσπονδία Γυναικών Ελλάδος παράρτημα Καβάλας

Σωματείο Συνταξιούχων Ι.Κ.Α. Ν. Καβάλας



Σωματείο Συνταξιούχων στην Βιομηχανία Φωσφορικών Λιπασμάτων

Σωματείο Συνταξιούχων Δημοσίων Υπαλλήλων Ν. Καβάλας

Σωματείο Συνταξιούχων ΝΑΤ Καβάλας, Θάσου

Σωματείο Συνταξιούχων ΟΑΕΕ

Σωματείο Συνταξιούχων Καλλιράχης Θάσου

Αγροτοκτηνοτροφικός Σύλλογος Θάσου


